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CONOSCENZA ED IMMAGINE
DELLA CHIESA EVANGELICAVALDESE

IL 41% DEGLI INTERVISTATI HA SENTITO NOMINARE LA CHIESA VALDESE, MA

SOLO IL 3% DICHIARA DI CONOSCERLA MOLTO O ABBASTANZA. SE

CONSIDERIAMO QUELLI CHE LA CONOSCONO ALMENO UN POCO, ARRIVIAMO AL

23%.

DEI VALDESI SI TENDE A PENSARE CHE ..

 SIANO COERENTI NEI COMPORTAMENTI (RISPETTO ALLA FEDE)

 SI IMPEGNINO MOLTONEL SOCIALE

 SIANO MOLTOLAICI.



33perEURISKO

IMMAGINE DELLA CHIESA VALDESE
(Base: individui dai 25 ai 64 anni che conoscono la Chiesa Valdese almeno un poco)

Dom.11 “Le leggerò alcune frasi che altre persone intervistate prima di lei hanno detto sulla Chiesa Valdese.
Per ciascuna lei dovrebbe dirmi se e' d'accordo oppure no. I Valdesi ...?”

Credono profondamente nella loro fede
e si comportano con coerenza

Si impegnano molto nel sociale

Sono molto laici

Sono troppo seri e rigorosi

Sono estranei alla
tradizione cattolica dell‘Italia

Medie
1 3 4 52

Baricentro
maschile

Baricentro
femminile

Elite
Area

giovanile

TOTALE

GUIDA LETTURA MEDIE (1-5)

3.50 Più che sufficiente

3.75 Buono

4.00 Eccellente (4 ed oltre)
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IMMAGINE DELLA CHIESA VALDESE
(Base: individui dai 25 ai 64 anni che conoscono almeno un poco, % al netto dei non indica)

- grafico senza suddivisioni Grande Mappa -

Dom.11 “Le leggerò alcune frasi che altre persone intervistate prima di lei hanno detto sulla Chiesa Valdese.
Per ciascuna lei dovrebbe dirmi se e' d'accordo oppure no. I Valdesi ...?”

%
Molto

Molto+abbastanza

Credono profondamente nella loro
fede e si comportano con coerenza

Si impegnano molto nel sociale

Sono troppo seri e rigorosi

Sono estranei alla
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